                                        Занятие  "Животные-мои друзья".

ЦЕЛЬ: закрепить изученный материал при помощи игр по темам: «Глаголы движения», «Животные», «Цвета».

ЗАДАЧИ:

• обучающие: продолжать формировать умения воспринимать английскую речь на слух, обучать диалогической и монологической речи, повышать интерес у дошкольников к изучению английского языка через игровые ситуации.

• развивающие: создать условия для развития коммуникативных умений и познавательной активности.

Тeacher: Good morning, my dear friends! I’m glad to see you. Bell rings, lesson begins.  Звенит звонок-урок начинается. А теперь давайте потренируем наши язычки и выучим стишок.

                    Red, yellow, green and blue

                    Hello, Alice, how are you?

                    Fine, thank you, how are you?

                    Red, yellow, green and  blue.

Do you like fairy tales? Тогда я вам сейчас расскажу одну сказку. Слушайте. ( Каждое предложение сопровождается показом наглядного материала - игрушкой львенка,  палитрой, кисточкой).

Once upon a time there was a small lion. He liked drawing very much. He had a palette and a big paintbrush. On his palette were many colors- red, yellow, white, blue, brown, black, grey, pink, orange. ( кроме зеленого). Давайте посчитаем, сколько же у него было цветов на палитре.

Lion could draw any animal in the forest or in the zoo. Look. Who is that? Детям показываются картинки животных, на которых изображены различные животные. Их задача назвать само животное и цвет по-английски.

Далее разучивается песня про рыбку.

                    1, 2, 3, 4, 5- once I caught a fish alive,

                    6, 7, 8, 9, 10- then I let it go away.

                     Why did you let it go?

                     Because it beat my finger so.

                     Which finger did it bite?

                      The little finger on the right.

Игра »рыбалка»

Дети по очереди при помощи удочки ловят цветных рыбок на магнитиках. Как только поймали рыбку-сразу же называем цвет по-английски.

Ребята, у львенка много друзей. Давайте узнаем кто же это. Начинается игра: «Волшебный мешочек». Достается по одному животному и дети называют его цвет.

Однажды к львенку прибежал лягушонок и попросил нарисовать его портрет. Посмотрел львенок на свою палитру и понял, что не сможет этого сделать, т.к. у него нет такого цвета. Какого цвета не хватает львенку? Правильно- зеленого. Давайте поможем нашему юному художнику.

Каждый ребенок получает по листу бумаги, на котором изображены две окружности - одна немного меньше другой. Сейчас мы получим новый цвет.

Возьмите кисточки и опустите их в синюю краску- dip it into the blue. Далее закрасьте окружность сини цветом. А другую окружность закрасьте - желтым. Следующий шаг-смешайте синюю и желтую окружности и смотрите что получается-образовался новый цвет green. Вот мы и помогли львенку, и теперь он сможет нарисовать портрет лягушонка.

                                             ПУТЕШЕСТВИЕ В КОСМОС

Цели урока:
– Способствовать развитию лингвистических способностей ребенка, интереса, желания общаться на английском языке, получая при этом удовольствие, радость;

Задачи:
– активизировать, закрепить речевые образцы, лексические единицы по темам “Цвета”, “Продукты”, “Счет”, “Времена года”; “Части тела”;
– повторить стихи и песню, совершенствуя дикцию и эмоциональную выразительность речи;
– повторить и закрепить счет от 1 до 12.
– воспитывать доброту, чувство ответственности друг перед другом, перед новыми друзьями.

Материал: карта путешествия по разноцветным планетам, картинка космического корабля, приветствий инопланетян, письмо от инопланетян, картины с временами года, плакат с продуктами питания, карточки с цифрами.

Ход занятия
– Hello, children! I am glad to see you.

Ребята! Вы когда-нибудь путешествовали в космос, тем более на занятии по английскому языку? Нет? Не расстраивайтесь! Мы отправимся туда сегодня же вот на этом космическом корабле. В любом путешествии нужна карта. Есть она и у нас. Стрелки показывают маршрут. Это будет не простое путешествие – на каждой планете нас ждут разнообразные сюрпризы-задания, которые мы должны выполнить. Но мы еще не можем полететь, так как не запаслись питанием. Look here. What products do you know? What do you like to eat and drink?

ОК? Are you ready? Count from 3 to 0! All together! 3, 2, 1, 0! Go!

Первая остановка: Red Planet.
What color is this planet? А вот и хозяйка этой планеты. 

Starlady: Hello, friends! How are you? I am happy to welcome you on my planet. Please, guess my riddles.

Она тоже говорит по-английски. О чем она просит?

Наверное, ее планета называется “Угадайка”. Попробуем отгадать ее загадки.

· I am small, I am green, I can jump and swim. I like water. I like flies and mosquitoes.

· I am big. I am yellow and brown. I am very strong. I can run and jump. I like meat.

· I am big and grey. I can go and run. I like apples, carrots, sugar. I have a trunk.

· I am small and brown. I can jump and clime. I am merry and sly. I like bananas and sweets.

Thank you, good-bye, friends!

Good-bye, Starlady!

Вторая остановка: Yellow Planet.
What color is this planet?

А вот и жители этой планеты.

Starlady: My name is Запевайка. Let’s sing a song!

Starlady: My name is Поиграйка. Let’s play!

Физкультминутка под мелодию песни “Я на солнышке лежу”.

      Put your fingers on your nose
Выпрямить руки на ширине плеч ладонями вперед, указательными пальцами рук коснуться носа.
     On your hips and on your toes,
Поставить руки на пояс, присев, коснуться пальчиков ног.
     On your nose, on your toes,
Выпрямиться, руками коснуться носа, присесть, коснуться пальчиков на ногах.
   On your hips and on your toes.
Поставить руки на пояс, присев, коснуться пальчиков ног.
         Put your fingers on your knees,
Выпрямить руки на ширине плеч ладонями вперед, наклонившись, коснуться руками колен.
         On your hair and on your cheeks, 
Положить руки на голову, коснуться щек.
         On your knees, on your hair
Коснуться руками колен, затем головы.
         And wave them in the air.
Выпрямить руки вверх и помахать ими.

Игра “Fishing”.
Из числа детей выбираются двое ловцов. Они держат “рыбацкую сеть” – большой головной платок – за концы и поднимают руки вверх. Под сетью проплывают рыбы – остальные дети. Все хором произносят рифмовку:

Fish is tasty,
Fish is fat, 
Fish is here – 
In my net.

По окончании рифмовки “ловцы” накрывают платком того ребенка, который в этот момент пробегает между ними. Пойманный игрок заменяет одного из водящих. Игра продолжается.

Третья остановка: Many-Colored Planet.
What color is this planet? What colors do you see here?

На этой планете мы должны вспомнить времена года– seasons и стихи о них.

1. Spring is green.
Summer is bright.
Autumn is yellow.
Winter is white

2. The snow is falling,
The wind is blowing,
The ground is white
All day and night.

3. Summer time 
Is a time for play.
We are happy 
All the day.
Sun is shining
All day long
Trees are full of bird and song.

Остановка четвертая – Orange Planet.
(Цифры вразнобой, поставить в нужном порядке, решить примеры)

What color is this planet?

Ребята, что-то на этой планете не так. Цифры стоят не по порядку. И правильно ли решены примеры?

OK! Very good! Thank you.

Остановка пятая – Pink Planet.

What color is this planet?

А вот и представительница последней шестой планеты. Что-то она невеселая.

Злой пришелец перепутал все съедобные и несъедобные вещи, и теперь все жители планеты голодные. Надо помочь.

Игра с мячом “Съедобное-несъедобное”.

Повеселела жительница розовой планеты.

Starlady:Thank you, children. Bye-bye!

Наше путешествие подошло к концу. Пора возвращаться на землю.

                                         Занятие My fаmily

Цель: Развитие коммуникативных навыков обучающихся
Задачи:
1. Ввести и закрепить новую лексику по теме “Семья”. 

2. Совершенствовать навыки монологической речи.

3. Обучать диалогической речи.
4. Ознакомить с элементами семейных традиций англоязычных стран.

Материал: картинки членов семьи.
                                         Ход урока
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Teаcher: Good morning, children! 

Children:  Good morning! Good morning!  Good morning to you!

Good morning! Good morning!  We are glad to see you!     
Ребята! Тема нашего урока “My family”. Сегодня мы с вами научимся произносить слова, обозначающие членов семьи.
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 But at first let’s train our tongues to speak English. Поможет нам в этом наш паровозик из Ромашково, который  приехал к нам в гости. Слышите? Он уже прибывает… [t]-[t] [d]-[d]. А слышите, как рады цветочки его появлению? Они поют. Давайте и мы споём их песенку. [nei]-[nei]-[ney]. И пчёлки радуются, весело жужжат. И мы пожужжим. [ð]- [ð]- [ð]. А вот и комарики звенят [z]-[z]-[z]. Ветерок играет листочками [f]-[f]-[f]. Но вот паровозик выпускает пар [w]-[w]-[w].

Теперь наши язычки готовы говорить по-английски. Our tongues are ready to speak English.[image: image1.jpg]


Скажите, а в каких словах мы уже встречались со звуком [w]? Правильно, в стишке про маленького мальчика Вилли, который часто плакал. Давайте попробуем сделать так, чтобы Вилли больше не плакал, спросим, почему он плачет? Повторение стихотворения “Why do you cry, Willy?”
Why do you cry, Willy

 Why do you cry?

 Why, Willy? Why, Willy?

 Why, Willy? Why?

Ну вот наш Вилли уже весёлый! Well done! А ещё звук [w] есть в вопросе, который мы задаём, когда знакомимся. Какой это вопрос?  (What is your name?).  Давайте все вместе споём песенку   “What’s your name?” 

What's your name?
What's your name?
What's your name?

(clap, clap)

My name is Richard.
My name is Richard.
My name is Will 
My name is Will

Nice to meet you

What's your name?
What's your name?
What's your name?

(clap, clap)

My name is Nick.
My name is Nick.
My name is Paul.
My name is Paul.

Nice to meet you
А теперь давайте представимся нашим (игра с мячиком, учитель бросает мячик ребенку и задаёт вопросы, дети отвечают, отдавая мячик обратно учителю):

- What is your name?

- How are you?

- How old are you?

- Where are you from?

- Where do you live?
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 А теперь посмотрим, как вы умеете считать. ( Дети решают примеры на виртуальном калькуляторе и озвучивают ответы) 
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Ребята, давайте вместе со мной перечислим членов семьи.  
Мама- mother, папа-father

Сестра-sister, брат-brother

Это family-семья

Мама, папа, брат и я.
Ребята, когда вы общаетесь с мамой, вы ее все время называете «мамой»? (ребята дают разные ответы). Как вы думаете, ребята, как дети в Англии называют свою маму. Так и говорят mother? Нет, они говорят "Mummy", почти как мы. А если хотят позвать папу, говорят не father, а "Daddy". 
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А теперь давайте с вами споем песенку.
Разучивание песенки

Mummy, mummy,

Mummy, mummy,

Hello, mummy, I love you!

Daddy, daddy,

Daddy, daddy,

Hello, daddy, I love you!
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